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„Akiben van tehetség, köteles azt kiművelni a legfelsőbb fokig,  hogy 
embertársainak mennél nagyobb hasznára lehessen.  

Mert minden ember annyit ér,  amennyit embertársainak 
használni, hazájának szolgálni tud.”

 
(Kodály Zoltán)

A Bessenyei Művészeti Díj odaítélése több, mint megtisztelő 
elismerése a Fandante Kamarakórus eddigi tevékenységének.

Természetesen személy szerint, és mondhatom a kórus eddigi és je-
lenlegi tagjainak nevében is, hogy nagyon örülünk a kitüntetésnek. 

A díj megerősít bennünket abban, hogy ezt a tevékenységet ilyen 
színvonalon folytatni érdemes.

Hogy milyen gondolatok is fogantak meg bennünk az elismerés bir-
tokában?

A Fandante Kamarakórus Bessenyei Ferenc művészi szellemiségéből 
merítve művészeti alázattal szolgálja továbbra is a vokális kultúra iránt 
érzékeny közönségét. 

A Bessenyei-díj, mint művészeti elismerés, nemcsak dicsőség, ha-
nem felelősségteljes kötelezettségekkel is jár. A legfontosabb, hogy azt a 
kultúrát, amit képviselünk, eljuttassuk mindazokhoz, akiknek szól, és 
akik meg tudják és meg szeretnék érteni. 

Minden kulturális csoport, így egy énekkar életében is vannak mér-
földkövek, amikor egy énekkar visszatekint arra, hogy mit ért el ideáig, 
és meghatározza a célt, hogy miként haladjon tovább. 

A Fandante kamarakórus életében a Bessenyei Művészeti Díj is egy 
ilyen állomás; kicsit megpihenünk, és újult erővel vetjük be magunkat 
a munkába. 

A legközelebbi célunk, hogy tavasszal vendégül látunk két baráti kó-
rust, akiknek vendégszeretetét élvezhettük tavaly májusban, Kemence-
Bernecebaráti két kis község, és a határon túli Ipolyság kórusát. 

Természetesen nemcsak földrajzilag mutatjuk meg Hódmezővásár-
hely és környékét, hanem közös koncerteket is adunk az érdeklődők 
számára. Mivel a találkozásunk Pünkösd környékén lesz, így repertoá-
runk inkább egyházi művekből tevődik össze. 

Távlati célunkban szerepel egy újabb lemezfelvétel is, illetve az, hogy 
külföldi fesztiválokon képviseljük hazánkat és városunkat. 

Nekem mint kórusvezetőnek az álmom már megvalósult, hogy több 
mint 10 éve magas színvonalon énekelhetünk közönségünknek. 

Szerencsére, a kórustagok nemcsak szakmailag kötődnek egymás-
hoz. Barátságok, szerelmek szövődtek az elmúlt 11 évben, és bátran 
állíthatom, a kórus egy baráti csoport. Azért 14-18 ember összefogása 
emberileg és szakmailag is ilyen idők távlatában is kihívást jelent szá-
momra. 

Minden egyes próbán nemcsak tanítok, hanem tanulok is a kórus  
tagjaitól, amelyet nem szégyellek bevallani. 

A Bessenyei Művészeti Díj egymagában is egy nagy kitüntetés, de 
megkétszerezi az értékét, hogy a Magyar Kultúra Napján egy színész 
legendával, Bitskey Tibor Művész Úrral közösen vehettük át.

Melegh Tamás karnagy

Több mint megtisztelő elismerés...


